

КУЗБАСС КУРГАНСКИЙ ТЕАТР ОТКРЫЛ ГАСТРОЛИ

Спектаклем «Царь Федор Иоаннович» по известной трагедии А. К. Толстого открыл в минувшую субботу свои гастроли в Кемерове Курганский областной театр драмы.

Приветствуя гостей, заместитель председателя облисполкома Г. В. Корницкий сказал, что в эти же дни в Кургане открывает свои гастроли театр оперетты Кузбасса, таким образом, состоялся обмен творческими коллективами, который, несомненно, внесет много интересного в духовную жизнь обеих областей.

В ответном слове директор Курганского театра, заслуженный работник культуры РСФСР В. М. Янкелевский поблагодарил за внимание, оказанное коллективу театра областными и городскими партийными и общественными организациями.

Зрителями первого спектакля стали трудящиеся азототукового завода. Многие из них пришли на спек-

такль после первого коммунистического субботника, посвященного началу трудовой эстафеты «15 ударных декад 50-летию Союза Советских Социалистических Республик».

Трагедия А. К. Толстого «Царь Федор Иоаннович» отображает эпоху русской истории конца XVI века, насыщенную сложными драматическими событиями. История царствования Федора Иоанновича, рассказанная театром в спектакле, — это трагедия добра, неспособного защитить себя.

Спектакль поставлен главным режиссером театра Г. Г. Чодришвили, оформлен художником В. С. Шашкиным. В нем заняты ведущие силы труппы. Зрители тепло приняли спектакль, вручили артистам цветы.

В. ВЛАДИМИРОВА.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Царь Федор Иоаннович».

Фото П. Костюкова.
г. Кемерово.

- 4 ИЮЛ 1972

